Hucomennwtii cuem 5 knacc aneaps 2021e..

Bapmuanr 1.
Pemure ypaBHeHuUs:
1) 23501 — x = 8637;
2)26-a=15278;
3)m:39=4212;

4) n + 896 = 7000;
5) b — 894 = 3688.

Bapuanr 2.

Pemnre ypaBHeHUS:
1) 26021 — c = 7385;
2)23 -y = 6946;

3) a:38=4104;

4) 798 + b = 5000;

5) x—867 = 3178.

IHucomennwtit cuem 6 knacc auneaps 20212.

Bapuanr 1.

Pemure YpaBHCHUA:
1) 235,01 — x = 8,637,
2)2.6:a= 15,278,
3)m: 0,39 =421,2;
4) n + 89,6 = 7000;

5) b - 894 = 36,88.

Bapuanr 2.

Pemure ypaBHeHus:
1) 2602,1 — ¢ =73,85;
2) 2,3 - y=69,46;
3)a:0,38=410,4;

4) 7,98 + b = 5000;

5) x — 867 = 3,178.

Hucomennwtii cuem 7 knacc aneapv 2021e.

Bapmuanr 1.

Pewmnre ypaBHeHuUS:

1) - 235,01 —x = 8,637;
2)2.6:a=15,278;

3) m: (-0,39) = 421,2;
4) n + (- 89,6) = - 7000;
5)-57,24 : b =-0,53.

Bapuanr 2.

Pewure ypaBHEeHuUS:

1) - 2602,1 — ¢ = 73,85;
2)2,3 - y=69,46;
3)a: (-0,38) = -410,4;
4) -7,98 + b = - 5000;
5)-51,36:x=-4,8.

Hucomennwtii cuem 8 knacc ansaps 20212.

Bapuanr 1.

Pemnre ypaBHeHuUS:

1) - 235,01 —x = 8,637;
2)2.6:a=15,278;

3) m: (-0,39) = 421,2;
4) n + (- 89,6) = - 7000;
5)-57,24 : b =-0,53.

Bapuanr 2.

Pemnre ypaBHeHus:

1) - 2602,1 — ¢ =73,85;
2)2,3 - y=69,46;
3)a:(-0,38) =-410,4;
4) -7,98 + b = - 5000;
5)-51,36:x=-48.




